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Вельмишановні колеги!

У Ваших руках ювілейний 20-й 
номер нашого з Вами журналу – 
видання, яке вже 10 років поспіль 
виходить у світ, каталізуючи розви-
ток національного медичного права та 
слугуючи візитівкою на міжнародній 
і національній аренах. За роки свого 
життя журнал змінювався, профе-
сійно зростав, наснажувався новими 
авторами і читачами, мандрував 
різними державами світу, боровся за 
місце на Ваших професійних полицях. 
Основним його завданням і «покли-
канням» є медичне право, яке об’єднує 
дедалі більше фахівців, розширюється 
інституційно, мультиплікує націо-
нальний досвід і запозичує зарубіж-
ний, формуючи українську галузь 
права, науку і навчальну дисципліну. 

Сьогодні наша ластівка успішно 
підкорює нові міжнародні наукометричні бази даних. Журнал уперше 
проіндексовано в міжнародній базі InfoBase Index, його IBI Factor за 
2017 р. становить 2,8 (за максимально можливої кількості балів 5), що 
є свідченням зрілості та визнання. Знаковою подією для видання стало 
його включення до міжнародної бази даних Crossref, відтепер усі статті, 
які публікуватимуться у журналі, матимуть цифровий ідентифікатор DOI. 

У життєпис медичного права України 5 серпня 2017 р. внесено нову 
непересічну подію: Національна асоціація адвокатів України створила 
Комітет медичного і фармацевтичного права та біоетики. Метою діяльності 
інституції є сприяння розвитку медичного та фармацевтичного права, 
правових основ біоетики, права громадського здоров’я у сфері адвока-
тури, розширення спеціалізованих практик, забезпечення ефективного 
захисту прав людини у сфері охорони здоров’я. Журнал стане трибуною для 
висвітлення ключових напрямів діяльності Комітету, залучатиме дедалі 
більше фахівців до роботи над публікаціями, аби максимально сприяти 
у здійсненні захисту прав людини. У рубриці «Події» Ви зможете деталь-
ніше ознайомитись з інформацією про створення і пріоритетні напрями 
діяльності Комітету на 2017–2018 роки. 

Ювілей журналу збігся у часі з 25-річчям від дня прийняття Закону 
України «Основи законодавства України про охорону здоров’я», яке ми 
вирішили відзначити спеціальним випуском журналу «Медичне право». 

Життя у сфері медичного права нестримно вирує і журнал намага-
ється слугувати компасом у цьому бурхливому професійному каскаді. У 
рубриці «Події» висвітлено інформацію про 23-й щорічний Міжнародний 
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конгрес з медичного права Всесвітньої асоціації медичного права та від-
значення 50-літнього ювілею створення Асоціації. Не залишить байду-
жими читачів доктрина, яка спектрально розкриває різні аспекти царини, 
формує фундамент для нового творчого пошуку. Крім того, Вашій увазі 
представлено сповнені вічної мудрості латинські висловлювання про здо-
ров’я, листи МОЗ України, в яких забезпечено автентичне тлумачення 
складних питань медичної практики, презентовано літературні джерела 
та окреслено нові навчальні вектори царини медичного права. Реформа 
сфери охорони здоров’я породжує нові виклики і ставить нові завдання 
перед працівниками системи охорони здоров’я, виконати які допоможе 
своєрідна правнича порадниця – рубрика «На допомогу практикам». 

Запрошую Вас відвідати інтернет-сторінку журналу, вірю, що вона буде 
цікавою і корисною для Вашої роботи: http://medicallaw.org.ua/vidavnictvo/
medychne-pravo/. 

Долучайтесь до співпраці над матеріалами для журналу. Ваші під-
тримка, поради та гостре перо стимулюють професійне зростання, фахову 
міць, дають привід пишатись журналом.

З повагою
головний редактор  Ірина Сенюта
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